

匠心闪耀!
上海宝冶新添一名
上海市劳动模范

近日,庆祝上海总工会成立100周年暨上海市模范集体、劳动模范和先进工作者表彰大会隆重举行。上海宝冶员工王涛荣获“上海市劳动模范”称号。公司为载誉归来的王涛举行欢迎仪式,并送上鲜花表示祝贺。

座谈会上,公司党委书记、执行董事孙鹏代表公司对王涛被授予表示热烈祝贺,希望他以此为契机,保持进取之心,继续提升自身“工匠”传帮带”优良传统,同时要求公司全体员工以劳模为榜样,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,立足岗位、实干担当,以新的成绩续写“冶金建设国家队”的新篇章。(柴静部)

走出去、引进来 共筑安全生产新防线

——中国安能二局赴泰顺抽蓄项目安全生产参观见学活动侧记

■ 徐迎华 杨皓宇

为进一步提升安全生产管理水平,推动安全管理迈向新高度,5月24日,中国安能二局组织两级公司及重点项目安全管理人前往国网新源院泰顺抽水蓄能电站,开展了一场别开生面的安全生产参观见学活动。此次活动秉持“走出去、引进来”的核心理念,通过实地观摩、交流学习与分享感悟,汲取先进经验经验,为安全生工作注入强劲动力,全力筑牢安全防线。

实地观摩 开拓安全视野

活动伊始,参访团队实地参观了泰顺抽蓄项目的各个关键环节。项目负责人如数家珍地详细介绍了项目的特色之处。在吊索桥区域,严谨的运维保障制度上每一根绳索,每一块桥板都承载安全使命;大型设备的吊装与运输场景,规范有序的操作流程彰显着严谨的安全态度;高边坡作业区域,全面细致的防护措施与坚固的围挡,守护着施工人员的生命安全;无人机智能监控系统实时回传的画面,为项目安全提供了全方位、无死角的监测。处处都体现了项目安全文化的深入建设以及党建+安全模式的有效落实,让参观人员深受触动。

交流学习 碰撞思想火花

在参观过程中,双方围绕全员安全生产责任制落地见效、分包安全管理等重点工作展开了深入且富有成效的探讨。泰顺项目的学习单位、监理单位、施工单位毫无保留地分享了在日常安全文化营造、系统安全建设、分包单位管理等方面宝贵心得和先进经验。

大家就工作中遇到的难点问题各抒己见,在交流中共同启发、共同探寻解决方案,为今后的工作打开了全新的思路,带来了新的方法。



● 现场观摩

分享感悟 凝聚奋进力量

参观见学活动结束后,当晚立即组织召开了学习成果分享会。参访人员围绕“如何将规章制度落实到一线,如何提升安全管理效能,如何落实安全生产协同”三个方面,纷纷畅谈收获。他们结合自身岗位和工作实际,畅谈此次参见学的收获与感悟。有的分享了在数字化监

管方面的启发,有的讲述了在管理上的新思路,现场气氛热烈,思想在交流中碰撞出火花。

此次参见学旨在让参见人员“见世面、长本领、定方向”,拓宽视野,学习先进的安全管理思路。在今后的工作中,工程部将一如既往地发挥桥梁作用,对标先进单位,查找不足,主动融入安全生产工作大局,加强安全风险管理,有效防范化解重大安全风险,为工程局高质量发展保驾护航。



修旧利废 细处“降本”

近期,中煤新集楚源公司板集支护区坚持精益化管理,节支降耗为抓手,鼓励大家从点滴入手,从指缝里抠效益,调

动工职工参与修旧利废的积极性,增强节支降耗的意识,营造节约氛围。

朱宗楠 摄影报道

潞安化工集团5家单位 荣膺“全国文明单位”称号

5月23日,全国精神文明建设表彰大会在北京召开,中央宣传思想工作会议领导小组办公室发布关于认定命名第七届全国文明城市、文明村镇、文明单位和第三届全国文明家庭、文明校园的决定,“全国文明单位”荣誉称号的获得者有全国文明城市、文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园的通报。潞安化工集团(本部),常村煤矿、漳村煤矿、五阳煤矿被确定为继续保持“全国文明单位”荣誉称号称,王庄煤矿荣获第七届“全国文明单位”称号。在此届表彰大会上,潞安化工集团取得了四家蝉联一家新增“全国文明单位”称号的新成就,标志着该国有大型企业在精神文明建设领域再次跃上新台阶。

近年来,潞安化工集团坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平生态文明建设思想,将精神文明建设作为推

动企业高质量发展的重要引擎,通过大力培育和践行社会主义核心价值观,持续加强员工业思想道德建设,常态化开展雷锋志愿服务,统筹推进文明培育、文明实践、文明创建,积极赋予价值感召力的“核心价值观”,体系化、系统化落实精益思想指导下

的“算账”文化,推动群众性文明创建活动与企业文化中心紧密融合,为全面建设高质量发展的一流化企业集团提供精神动力和思想支撑。

据了解,“全国文明单位”由中央宣传思想工作会议领导组织评选,每三年一届,旨

在表彰积极投身社会主义核心价值观、坚持物质文明建设和精神文明建设两手抓,各项事业全面协调发展、精神文明建设成效突出,在社会上发挥示范引领作用的单位,是全国精神文明建设领域的最高荣誉。

(赵占岭)

“修旧利废”细处“降本”

近期,中煤新集楚源公司板集支护区坚持精益化管理,节支降耗为抓手,鼓励大家从点滴入手,从指缝里抠效益,调

动工职工参与修旧利废的积极性,增强节

支降耗的意识,营造节约氛围。

朱宗楠 摄影报道

“修旧利废”细处“降本”

近期,中煤新集楚源公司板集支护区坚持精益化管理,节支降耗为抓手,鼓励大家从点滴入手,从指缝里抠效益,调</p